[image: image1.jpg]FF.P.J.P.c0.RHONE

ﬁ%








	
	


Compte-rendu N° 10 C
Réunion du 29 octobre 2015 
	Présents
	Excusés
	Absents

	Mesdames

 R. PARENTI

Messieurs

JM ACHARLES, N. BAUTISTA DURAN,  

M.BIECO, A.BOULET, E. FILIN,  R. GAUTIN, 

R. GIUST, D. JOMARD, JM. LILLO, G. MARTY, 

G.PALLANCHE, J.P. PEROTTO,  M.RICCI, 

 G.ROSSET 
	D. GUENOUNE, JC MALAURIE, R. NICOLAS
	


Ordre  du  Jour

· Le coup de sang du président : Respect, Solidarité, Facebook, Discrétion

· Compte- rendu du 24 septembre 2015. 
· Informations Diverses

· FFPJP :



· Comité Directeur et Conseil National des 18 et 19 septembre dernier 
· Photos GELISCO pour TOUS les qualifiés aux France

· Ligue
· Congrès de Ligue 
· National 2016 de l’ASPVV
· Rhône

· Réservation Championnats Rhône 2016
· Résultats manquants pour classements catégorisation (message JM ACHARLES)

· Suivi blousons Worldis à budgétiser pour 2016 (membres CD et joueurs France en remplacement sweat)

· ASSEMBLEE GENERALE

· CR AG IRIGNY (modif pages infos financières)
· AG Vaulx en Velin : préparation et organisation matérielle et timing
· Pas d’élection ni de modification des statuts : OBLIGATION A.G.E entre mars et juin 2016 pour quota féminines, type de scrutin
· Résultats récents
· Provençal ; information sur CDC Provencal
· Résultats CRC Vétérans – Matchs barrages montée en CRC séniors et féminines

· Commissions

· Jeunes et Educateurs / ETD
· Projet calendrier 2016 – Révision licences jeunes + coût affiliation jeunes

· Réunion ETD à Calade – Equipes au challenge de Bron ?
· Féminines : Objectifs MBO Rhône et Ligue
· Arbitrage : restructuration
· Finances : réunion de la commission + vérificateur aux comptes
· Boîte à idées – CDC 2016 : CDC et CRC Féminines (révision ateliers Combiné >>> Tirs)

· Approbation compte rendu du 24 septembre 2015.
Ce compte-rendu, n’appelant pas d’observation, est approuvé.

· Coup de Sang du Président 
Lors du qualificatif régional du CRC VETERANS, le Délégué désigné par notre Ligue a autorisé les Joueurs présents à se couvrir, le Pétanquodrome de BRON étant humide et très frais en début de matinée. Il est donc  regrettable qu’un  membre de notre comité prenne alors  des photos (tenues presque  homogènes, attitude d’un arbitre). 
Il est encore plus regrettable que ceci soit diffusé sur Facebook avec des commentaires désobligeants.

Où sont la solidarité et le respect entre élus de notre CD ? Où est la correction élémentaire  qui aurait dû présider au traitement de cette situation ? Il paraissait plus courtois d’aborder  un tel problème en interne.

M. RICCI n’appréciant pas cette remontrance jette son trousseau de clefs sur la table et  quitte aussitôt la réunion.

· Informations Diverses

· Informations  FFPJP
· Photos pour tous les qualifiés France + les délégués. A compter de la saison 2016, nos joueurs et nos délégués doivent nous avoir fourni une photo insérée dans GELISCO. A défaut, ils ne pourront pas être acceptés dans les championnats de France (photo en JPEG d’une taille maximale de 100 Ko).
· Informations LIGUE
· Organisation Ligue Automne 2015 à Bron. Cette manifestation désignera les champions régionaux en CRC Séniors, Féminins et Vétérans. Sera aussi créé le nouveau challenge Ligue pour les jeunes.
· International ASPVV en 2016. Le national de Vaulx ayant été une nouvelle réussite, les dirigeants du Club, avec l’accord de la municipalité, vont évoluer vers un international à partir d’octobre 2016. A ce propos, la saison prochaine nécessitera  la désignation,  dès inscription,  des équipes complètes participant à un national ou à un concours régional.
· Informations  RHONE
· Le calendrier 2016 – Concours et championnats. Les réunions de prise de concours se sont tenues courant septembre et le calendrier définitif avance sans problème. Nous espérons le soumettre à l’imprimeur en fin d’année.
· Epuisement des stocks de sweats au fur et à mesure puis des nouveaux blousons seront commandés ensuite pour disputer Les France.
· La saison 2015-2016 a vu progresser nos effectifs (aujourd’hui 4243).

· Préparation AG Vaulx en Velin
Comme chaque année, la préparation de cette assemblée générale nécessite la rédaction de documents diverses. La prise de contact avec les dirigeants du Club et avec les responsables du Centre Chaplin laisse augurer une assemblée de qualité (nous avons cette année encore des champions de France à récompenser).
· Résultats récents
La saison en jeu provençal (Super 8 et Grand Prix) a connu un succès de routine sans évolution du nombre de pratiquants. Ces manifestations seront remplacées courant 2016 par un championnat des clubs provençal (règlement reçu de la fédération).
· Commissions

· Commission des Jeunes et des Educateurs : 
Révision de ses finances
Suite aux observations de certains clubs, la commission boite à idées a présenté un projet qui tend à revoir le prix de la licence de nos jeunes et les modalités d’alimentation de la caisse jeune. Ce projet sera soumis en assemblée générale.
· Commission d’Arbitrage : 
Cette commission, restructurée fin août, avance très positivement (plusieurs réunions de révision de nos règles et de prises de concours).
· Commission finances : 
Nous venons de recevoir la fiche financière annuelle de notre fédération. L’heure est venue de régler  le solde de nos licences à la Ligue et à notre « Picsou » national.

· Commission féminine : 
Les objectifs MBO se précisent (le Rhône organisera début mars la finale régionale à Calade)
Notre comité demande à la commission championnat de France nationale la possibilité de présenter une deuxième équipe en triplette féminine. Nous apprendrons courant décembre qu’en fait nous bénéficierons de cette deuxième équipe en doublette féminine.

· Commission boîte à idées : 
cf commission des Jeunes et Educateurs
La séance est levée à 21H00
Prochaine réunion du CD le jeudi 26 novembre 2015 à 17h30 au Siège

Le Président







Le Secrétariat

J.P. PEROTTO
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